

## AFIRM 使命

AFIRM 是於 2004 年成立的服装及鞋襪國際 RSL 管理 (AFIRM) 工作組。AFIRM 的使命是「減少有害物質在服装及鞋襪供應鏈中的使用和影響。」AFIRM 的宗旨是提供一個論壇，以推進服装及鞋襪中限用物質的全球管理、向供應鏈傳達化學品管理的資訊、討論關注點，並交流改善化學品管理的想法。

## AFIRM 願景

AFIRM 依然是全球公認的卓越中心，為持續改善化學品管理最佳實務提供資源。我們在透明、科學的基礎上與相關產業和專家進行合作，在服装及鞋襪供應鏈中建立更安全、更可持續的化學品。為了實現這個願景，AFIRM 的使命、目標和專案將繼續專注於產品或與 RSL 相關。

## 政策聲明與本化學品工具包的使用

服装及鞋襪國際 RSL 管理 (AFIRM) 工作組開發了這個化學品工具包，作為其「減少有害物質在服装及鞋襪供應鏈中的使用和影響」使命的一部分。

這個化學品工具包提供了如何開始實施 RSL 計劃的基本資訊概覽，這是一個高度定制化的過程，取決於許多因素，包括正在生產的產品和產品的銷售地。

許多品牌也有實施準則，供應商必須遵循這些準則（如果有的話）。讀者不應依賴本文件來解決適用於一系列特殊事實情況的具體問題：所有問題都應該針對其產品具有爭議的特定品牌公司。

對於本文件中資訊的完整性或實用性，均不提供明示或暗示的任何保證，包括但不限於此處包含之資訊的正確性。此外，對於因使用或依賴本文件內容而產生的任何後果，AFIRM 不承擔任何形式的責任。

欲瞭解更多關於 AFIRM 的資訊，請造訪 [www.afirm-group.com](http://www.afirm-group.com)。

## 1. 簡介

為了回應來自全球供應鏈的回饋，服裝及鞋襪國際 RSL 管理工作組 (AFIRM Group) 已經更新了這個化學品工具包，作為我們「減少有害物質在服裝及鞋襪供應鏈中的使用和影響」這一持續使命的一部分。

### 「限用物質」的定義

限用物質是指被某一品牌禁止或以其他方式限制使用和/或存在的化學品和其他物質。

一般而言，限用物質不得在成品中出現，或其含量低於最大允許水平。

限用物質在許多行業、某一行業或在某些產品或給料中可能會受到限制。

請參閱附錄 J，以獲得其他相關術語的詞彙表。

### 物質被限用的原因

物質被限用的原因有很多。一些物質因環境考量而被限用，而另一些則因出於對工人或消費者的健康和安全性考量而被限用。部分物質則是依照立法而被限用。

物質的限用方式各不相同。如上所述，一些物質在製造過程中被禁止使用，或完全被禁止在成品中使用。如果其他物質的含量超過某些濃度限制，或在預定條件下從成品中萃取出一定數量，則可能被禁止。

在每種情況下，物質限用通常伴隨著一種檢測方法，品牌和供應商可以使用該方法來驗證是否存在化學物質，如果存在，則用來確保化學物質低於限制水平。

### AFIRM 化學品工具包概覽

此化學品工具包專注於品牌、供應商及上游供應商的需求 - 包括原料和化學品供應商、紡織廠、染料廠、飾件和包裝供應商、絲網印刷商、工廠，以及其他參與服裝和鞋襪成品製造的企業實體。

此工具包更新的重點新增內容包括一份廣泛的化學品指導文件（附錄 H）和 RSL 糾正措施範例（附錄 D）。這兩項參考資料提供了具體的技術資訊，以幫助消除或減少成品中的限用物質，滿足品牌對限用物質的要求。

雖然此工具包主要著重於從成品中消除限用物質，但也可在附錄 G 中找到有關將化學物質排放至廢水、空氣排放和固體廢物的廣泛資訊。

## AFIRM 歡迎您的回饋以通知您工具包的未來更新

AFIRM 培訓委員會共同努力更新了這個 2018 年的化學品工具包。我們的目標是使工具包盡可能易讀實用，為開始踏上化學品合規之旅的品牌，以及準備就這些主題進行自我教育的供應商提供幫助。如果您對我們要在未來更新中包括的主題有任何建議，或對於您認為不必要的內容有任何回饋，請隨時聯繫我們。

您的評論將幫助我們改進工具包以滿足您的需求！聯絡方式：[nsponsler@phylmar.com](mailto:nsponsler@phylmar.com)